

Amenzi între 200 și 1.000 de lei

## Val de sancțiuni pentru șoferii care parchează ca boii

**D**e piatră ar trebui să fii ca să nu te enervezi atunci când vezi persoane, al căror singur handicap este lenea/nesimțirea, lăsându-și mașinile pe locurile rezervate persoanelor cu dizabilități. Parcările centrelor comerciale sunt pline de asemenea specimene, iar presa și utilizatorii rețelelor de socializare nu au ezitat niciodată să îi arate cu degetul prin articole și postări care îi trimit pe nesimțiți acolo unde le este locul. Nici noi nu ne-am sfiit să îi sancționăm în felul nostru, adică publicând fotografiile atât în ziarul „Telegraf”, cât și online

(www.telegrafonline.ro/search-parchez-ca-un-bou), cu scopul de a-i descuraja. Cu toate acestea, copiatele nu dau doi bani pe texte și pe critici. Obrazul lor este prea gros pentru ironii. Singura modalitate prin care ar putea fi descurajați este să fie arși la buzunar de fiecare dată când nu respectă legea.

### ■ CONTROALE ȘI AMENZI ■

Polițiștii locali din Constanța au pornit o vânătoare în toată regula împotriva celor care parchează pe nedrept în locurile destinate persoanelor cu dizabilități. Iar rezultatele sunt vizibile, dacă ne luăm după ultimele centralizări. „În primul trimestru al



Nu mai puțin de 74 de șoferi indisciplinați au fost sancționați în primele trei luni ale anului 2017

anului 2017, polițiștii locali au aplicat un număr de 74 de sancțiuni contravenționale, în valoare 10.500 de lei, în conformitate cu prevederile Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap”, se arată într-un comunicat al Poliției Locale Constanța. Potrivit legii, parcare a altor mijloace de transport pe locurile de parcare adaptate, rezervate și semnalizate pentru persoane cu handicap se sancționează cu amendă cuprinsă între 200 lei și 1.000 de lei”.

■ CINE POATE PARCA PE LOCURILE REZERVATE? ■ Potrivit legii, pentru a avea dreptul să

parcheze pe locurile special amenajate, persoanele cu handicap și însoțitorii lor trebuie să dețină o legitimație specială, eliberată de Primărie, pe care să o afișeze la vedere. De asemenea, reprezentanții Poliției Locale precizează că femeile însărcinate, care nu suferă de nicio dizabilitate, nu sunt considerate persoane cu handicap și, prin urmare, trebuie să se supună legii ca orice alt cetățean.

Adelina IANCU

adelina.iancu@telegrafonline.ro

Pe scurt

**CFR Călători, depășit de situație: capacitățile de transport, insuficiente!**

CFR Călători este depășit de situație, directorul general Iosif Szentes declarând că după intrarea în vigoare a HG 42/2017, prin care se acordă studenților gratuitatea transportului feroviar, capacitățile companiei au devenit insuficiente. „Trebuie să recunoaștem că după intrarea în vigoare a HG 42, care acordă gratuitățile pentru studenți, capacitățile noastre de transport au devenit insuficiente. În prima lună de aplicare a acestei măsuri, numărul abonamentelor eliberate către studenți a crescut de patru ori, iar numărul studenților care au călătorit astfel a crescut cu 75%. Majoritatea studenților folosesc serviciile de trenuri InterRegio”, a declarat Iosif Szentes la conferința „Transporturi și Infrastructură”, organizată de revista „Capital”. Iosif Szentes a mai spus că la supraaglomerarea capacităților de transport va contribui și revenirea unor călători care în trecutul apropiat renunțaseră la calea ferată, descoperind că între timp s-au îmbunătățit condițiile de transport. Potrivit directorului general al CFR Călători, compania pune în circulație 1.300 de trenuri pe zi și cererea cea mai mare se manifestă pe rutele lungi, deservite de trenurile InterRegio. Pe de altă parte, având în vedere provocările generate de liberalizarea pieței de transport feroviar, Iosif Szentes a spus că sistemul românesc „ori se va prăbuși în 2019, ori se va reseta”.

Vezi programul manifestărilor!

## Exerciții demonstrative în spatele porților deschise, de Ziua jandarmilor

Cu ocazia împlinirii, pe 3 aprilie, a 167 de ani de la înființarea Jandarmeriei Române, Jandarmeria Constanța a pregătit două zile de manifestări festive. Luni, 3 aprilie a.c., cu începere de la ora 08.00, în prezența întregului personal, la sediile celor două unități se va arbora Drapelul Național, în acordurile Imnului Național. Ceremonialul va continua cu citirea mesajelor conducerii Ministerului Afacerilor Interne și Inspectoratului General al Jandarmeriei Române privind Ziua Jandarmeriei Române. După acest moment, se va da citire ordinului privind avansarea în gradul următor, înaintea expirării stagiului minim în grad, a jandarmilor care au obținut rezultate meritorii în activitatea desfășurată. Totodată, preotul militar Oprea Laurențiu va oficia ceremonialul religios ce se va desfășura cu această ocazie. Tot luni, începând cu ora 10.00, în cadrul activităților organizate cu ocazia Zilei Jandarmeriei Române, jandarmii constanțeni vor primi în mijlocul lor peste 600 de preșcolari și elevi din instituțiile de învățământ din județul Constanța.

În cadrul Zilei Porților Deschise, jandarmii îi vor încânta pe micuți cu o

serie de exerciții demonstrative de autoapărare, arte marțiale și exerciții de dresaj canin. După ce vor urmări aptitudinile câinilor de serviciu, oaspeții vor vizita atelierul de prezentare a tehnicilor din dotare și expoziția autospeciilor de serviciu. De asemenea, vor viziona un film de prezentare instituțională și vor vizita Sala Tradițiilor, amenajată la sediul unității.

Totodată, elevilor de liceu din clasele terminale le va fi prezentată oferta educațională a instituțiilor de învățământ din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, pentru arma jandarmi.

Martți, 4 aprilie a.c., o echipă formată din jandarmi care au trecut în rezervă va disputa un meci de fotbal împotriva unei echipe constituite din jandarmi în activitate. În perioada 5-7 aprilie se va desfășura un campionat de fotbal, competiție sportivă la care vor participa nouă echipe reprezentative ale detașamentelor operative și o echipă a structurii de comandament. Finala și premiul va avea loc în ziua finală a turneului în care favoriți sunt câștigătorii ultimelor două competiții - reprezentanții Detașamentului 7 Medgidia.

**90.1 în Constanța**  
**87.8 în Costinești**  
**107.1 în Mangalia**  
**89.9 în Medgidia**